



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 012/2019**

No Edital nº. 012/2019, publicado no Diário Oficial do Estado nº. 3430 do dia 07/03/19,

**ONDE SE LÊ:**

[...]

6.9. O horário de encerramento da entrada de candidatos no local da prova será às **13h45** (treze horas e quarenta e cinco minutos), não sendo permitido o ingresso após esse horário.

**LEIA-SE:**

[...]

6.9. O horário de encerramento da entrada de candidatos no local da prova será às **07h45** (sete horas e quarenta e cinco minutos), não sendo permitido o ingresso após esse horário.

2. Permanecem inalteradas todas as demais Cláusulas do Edital.

Boa Vista-RR, 16 de abril de 2019.

REGYS ODLARE LIMA DE FREITAS  
**Reitor**